

MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY
Sekcia správy komunikácií, životného prostredia a stavebných činností
Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 xxxxx 1

Ing. xxxxx xxxxx

xxxxx xxxxx
xxxxx

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo MAGS UES 48312/2018	Vybavuje/linka Mgr. Baňasová 02/59 356 767	xxxxx 19.7.2018
-----------------------	-----------------------------------	--	--------------------

Vec

Žiadosť o sprístupnenie informácií - Cyklochodník pri Botanickej záhrade, odpoveď

Dňa 02. júla 2018 bola Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej len „povinná osoba“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), v ktorej žiadate o poskytnutie informácií:

1. Aké kroky a kedy (dátum) podnikol Magistrát v súvislosti s neriešeným podnetom <https://www.odkazprestarostu.sk/xxxxx/podnetv/33710/cyklochodnik-pri-botanickej-zahrade>.

K podnetu týkajúcemu sa cyklochodníka pri Botanickej záhrade uvádzame, že Hlavné mesto Slovenskej republiky xxxxx si vyžiadalo pôvodný projekt organizácie dopravy (ďalej ako „POD“), ktorým bol predmetný úsek cyklotrasy vyznačený. Šetrením bolo zistené, že predmetné dopravné značenie bolo osadené na základe POD z 09.03.2004. Na základe tohto POD bolo vykonané miestne šetrenie, ktorým bolo zistené, že dopravné značenia boli poškodené, resp. odstránené treťou osobou.

2. Aké kroky a kedy (dátum, aspoň orientačne) plánuje Magistrát vykonať pre vyriešenie tohto podnetu.

Hlavné mesto xxxxx obstará nový projekt dopravného značenia a vyznačí cyklotrasu tak, aby spĺňala súčasné normy, nakoľko pôvodné POD je dnes už neaktuálne. Obstaranie POD je možné v auguste 2018, pričom vyznačenie bude závislé od schválenia POD v operatívnej komisii dopravy.

Primaciálne námestie č. 1, xxxxx - Staré Mesto

TELEFÓN
02/59 356 148

FAX

BANKOVÉ SPOJENIE
ČSOB: 25829413/7500

IČO
603 481

INTERNET
www.xxxxx.sk

E-MAIL
ssk@xxxxx.sk

V

J

A

3. Ak riešenie podnetu nie je v kompetencii Magistrátu, prečo podnet dodnes nepresunul na kompetentnú organizáciu?

Podnet je v kompetencii povinnej osoby a v súčasnej dobe sa pracuje na odstránení nedostatkov.

4. Prečo Magistrát nereaguje na podnety na stránke Odkaz pre starostu?

Hlavné mesto Slovenskej republiky xxxxx kontroluje pravidelne webovú stránku Odkaz pre starostu a následne postupuje jednotlivé podnety k riešeniu prislúchajúcim zodpovedným vecným útvarom Magistrátu hlavného mesta SR xxxxx. Pokiaľ sa podnet týka niektorej z mestských častí alebo niektorej mestskej podriadenej organizácie, posielame podnet na posúdenie alebo vybavenie podľa vecnej príslušnosti. Hlavné mesto Slovenskej republiky xxxxx podnety pravidelne eviduje, reaguje na ne a rieši ich v rámci svojich personálnych kapacít, finančných a časových možností. Portál Odkaz pre starostu je komunikačným kanálom, v rámci ktorého odpoveď zo strany Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy nie je limitovaná zákonnými lehotami a súčasne je považovaný za nástroj, umožňujúci upozorniť samosprávy na neriešené problémy vo svojom okolí. Dovoľujeme si uviesť, že oddelenie vzťahov s verejnosťou dostáva v priemere 30-40 podnetov denne z odkazprestarostu.sk. Ďalšie podnety občanov prijímame osobne, poštou alebo emailom. Veľké množstvo z nich je komplexnejšieho a komplikovanejšieho charakteru, pričom ich správne zadefinovanie, vyhodnotenie, naplánovanie a samotná realizácia si vyžaduje dlhší čas, častokrát aj roky, pokiaľ ide o strategické a finančne náročné projekty.

S pozdravom

Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy
 Riaditeľ sekcie správy komunikácií, životného
 prostredia a športových činností
 Primaciálne nám. č. 1
 814 99 B 1 a v a

Ing. Marc^Held^V
 riaditeľ sekcie ^